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  Les pièces d’archéologie, compte tenu de leur ancienneté, ont pu subir quelques restaurations d’usage et reprises au
décor, seules les grosses réparations ou les manques importants seront signalés.

— 1  —

CIVILISATIONS DE L’INDUS

BACTRIANE
(IIIe millénaire av. J.C.)

1. Amulette en pierre. (Eclat restauré). L : 4.5 cm 120/150

MEHRGARH
(3000 av. J.C.)

2. Cheval en terre cuite. H: 22 cm L : 20 cm 1.000/1.200

3. Collier en perles de pierre et de faïence. L : 50 cm 30/50

4. Pot à décor de feuilles de figuier sacré (pipal). En terre cuite à polychromie. H : 8.5 cm D: 15 cm 1.000/1.200
Voir la reproduction P.2

NINDOWARI
(2300 – 2000 av. J.C.)

5. Zébu au corps décoré de bandes peintes en brun. En terre cuite. L : 6.5 x 9 cm 200/250

CHARSADDA
(300 av. J.C.)

6. Figurine de déesse-mère. En terre cuite. H : 9.5 cm 300/400

ART GRÉCO-BOUDDHIQUE DU GANDHARA 
(Ier – Ve siècle)

7. Tête de Bouddha, présentant une protubérance crânienne « usnîsa ». En stuc. H : 9 cm 250/300

8. Tête de femme. En stuc. H : 9 cm 400/450

9. Tête de Bouddha, présentant une protubérance crânienne « usnîsa ». En stuc. H : 8 cm 400/450

10. Visage de Bouddha. En stuc. H : 15 cm 1.200/1.500

11. Tête de Bodhisattva, au turban préformé. En stuc à rehauts de rouge. H : 16 cm 2.000/2.500

12. Palette à fard, figurant un couple. En schiste. D : 11.6 cm 800/1.000

13. Palette à fard, scène du bain de l’enfant Siddhârta. En albâtre. (Rare). D : 7.7 cm 2.500/3.000
Voir la reproduction P.2

14. Hariti assise tenant de la main gauche la corne d’abondance, symbole de la fertilité. En schiste. 
H : 11.5 cm L : 8.5 cm 1.500/1.800

15. Bouddha assis en « padmasana » position de lotus. Il porte le vêtement monastique laissant l’épaule
droite découverte. En schiste. H : 20 cm 1.800/2.000

16. Bodhisattva auréolé, assis sur un trône figurant deux adorants agenouillés. Le Bodhisattva est représenté 
assis en méditation « dhyâna-mudra ». Il porte un turban, des pendants d’oreille, un collier plat, 
un sautoir, un cordon reliquaire, un brassard, et des bracelets. Il est vêtu du « paridhana » et de « l’uttariya ».
En schiste. H : 18 cm L : 10 cm 2.500/3.000

17. Bouddha auréolé, assis sur un trône drapé d’un tissu. Il exécute le geste de l’enseignement « dharmacakra-mudra ». 
Il porte la robe monastique plissée, laissant l’épaule droite découverte. La chevelure traitée en ondes 
recouvre la protubérance crânienne « usnîsa », et au front orné de l’urna. En schiste. H : 27 cm L : 14 cm 5.500/6.000

Voir la reproduction P.4

18. Bouddha auréolé, représenté debout sur une base. Au-dessus de ses chevilles apparaissent les plis de son antaravasaka 
(jupe), puis sous l’anse du manteau de son bras droit la sankaksika (châle couvrant l’épaule gauche). 
L’uttarasanga (robe monastique) et la sanghati (manteau) sont difficiles à distinguer, cependant il tient le pan 
de l’une d’elles dans sa main gauche. La chevelure traitée en ondes recouvre la protubérance crânienne 
« usnîsa ». En schiste. H : 28 cm 1.500/1.800

(Lot N° 28 reproduit en Couverture)
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19. Apsara debout sous un arbre, tenant de la main droite une fleur de lotus. Elle est vêtue du paridhâna 
maintenu par une ceinture, d’une tunique et d’une écharpe. Elle porte un diadème, un collier, 
des bracelets et des pendants d’oreille. En schiste. H : 13 cm 1.200/1.500

Voir la reproduction P. 4

20. Fragment orné d’une femme et d’un enfant au balcon. En schiste. L : 20 x 8 cm 650/700

21. Bas relief figurant un homme barbu. En schiste. L : 12 x 11.5 cm 550/600

22. Fragment figurant un cheval. En schiste. L : 12.5 x 10.5 cm 450/500

23. Main de Bouddha. En schiste. H : 15 cm 1.200/1.500

24. Bas relief figurant deux scènes séparées par un pilastre. A droite, la scène du « Grand Départ »
le Bodhisattva Siddhârta sur son cheval Kanthaka, accompagné par son palefrenier Chandaka 
portant un parasol. A gauche, un ascète tenant une canne. En schiste. L : 15 x 35 cm 1.800/2.000

25. Tête d’un homme barbu, au turban. En schiste. H : 25 cm 4.500/5.000
Voir la reproduction P.2

26. Tête de Bouddha, à la chevelure finement ondulées recouvrant la protubérance crânienne « usnîsa ».
Le front orné de l’urna. En terre cuite. (Test de thermoluminescence). H : 26 cm 9.000/10.000

Voir la reproduction P.2

27. Bodhisattva auréolé, assis en « padmasana » position du lotus, sur un trône orné en relief de deux 
adorants agenouillés devant le vase à eau, les mains exécutant le geste l’enseignement 
« dharmacakra-mudra ». Il est vêtu du « paridhâna » drapé autour de ses reins et de « l’uttarîya » 
drape d’arrière en avant sur l’avant bras droit, laissant son torse nu, et s’enroulant deux fois autour 
de l’épaule gauche. Il porte un collier plat, un sautoir, un cordon de petits perlages, un cordon 
reliquaire, un brassard, deux bracelets et des pendants d’oreille. Les cheveux sont noués sur 
le sommet de la tête par un nœud transversal et une couronne de perles. En schiste. H : 46 cm L : 30 cm 15.000/17.000

Voir la reproduction P.2

28 Bas relief à deux registres séparés par une bande de corolles. Le registre inférieur figure un 
Bodhisattva assis sous un pipal dans la position du lotus « padmasana », les mains en position 
de la méditation « dhyâna-mudra ». Il porte le « paridhâna » et « l’uttarîya », drapé couvrant 
l’épaule gauche laissant le torse nu, un collier pectoral et de lourds pendants d’oreille. 
La chevelure en ondes est rejetée en arrière et couvre la protubérance crânienne. 
Il est entouré d’adorants dont deux sont agenouillés. Au registre supérieur, quatre adorants 
sont représentés debout à la porte de leurs cellules, séparés par un pilastre. La porte est bordée 
d’un décor très simple (perlages ou traits en biais) et surmontée d’une arcade terminée 
par un petit pinacle décoré de grappes de raisins. En schiste. H : 37 cm L : 59 cm 18.000/20.000

Voir la reproduction P.1

29. Tête de Bouddha. En stuc. Hadda. H : 7 cm 180/200

30. Tête d’un mercenaire galate, à la coiffure ramenée nattée sur le sommet du crâne dite “krobylos”. 
En stuc. Peshawar. (Accident à l’extrémité frontale de la natte). H : 9 cm 320/350

31. Buste acéphale de Bouddha. En stuc. L : 11.5 cm 40/50

32. Tête de Bouddha. En schiste. Nowshera. H : 7 cm 220/250

33. Visage de Bouddha. En stuc. Hadda. H : 7.5 cm 180/200

34. Tête de Bodhisattva. En schiste. H : 19 cm 3.500/4.000

35. Tête de Bouddha. En stuc. Peshawar. H : 17 cm 800/1.000

36. Visage de Bouddha. En stuc. H : 13.5 cm 300/400

37. Tête de Bouddha. En stuc. H : 21 cm 1.200/1.500

38. Visage de Bouddha. En schiste. (Corrodé). H : 13 cm 300/400

39. Tête de Bouddha, à la chevelure en ondulée recouvrant la protubérance crânienne. 
En schiste. (Manque). H : 16 cm 1.200/1.400

40. Hariti assise tenant de la main gauche la corne d’abondance, symbole de la fertilité. En schiste. 
H : 17 cm 800/900

41. Fragment en schiste figurant un porteur. H : 15 cm 600/700

42. Tête masculine au chapeau. En schiste. H : 13 cm 800/900

43. Tête de Bodhisattva au turban et pendants d’oreille. En schiste. H : 15 cm 800/900

44. Femme debout sur un lion, se suspendant à l’une des branches d’un arbre de la main droite. 
En schiste. H : 17.5 cm 1.000/1.200

45. Bouddha auréolé debout sur un socle orné de fleurs. En schiste. (Restauration). H : 30 cm 1.000/1.200
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MONDE ROMAIN
(Ier – IVe siècle)

46. Lampe à huile en terre cuite, à décor d’un personnage en buste. Provenant de régions en bordure de la
Méditerranée. L : 10 cm 50/80

47. Lampe à huile en terre cuite, à décor d’un poisson. Provenant de régions en bordure de la 
Méditerranée. L : 13.5 cm 50/80

48. Coupe en terre cuite. D : 23.5 cm 50/80

49. Pied en plomb. L: 5.5 cm 30/50

50. Pichet à l’anse en terre cuite. H : 15.5 cm 50/80

51. Lot de dix-huit fragments de vase et trois pipes en terre cuite, ainsi qu’un fragment de flacon en verre. 50/80

52. Lot de douze fragments de lampe à huile en terre cuite. 50/80

53. Lot de bronze. 50/80

MONDE GREC
54. Plat sur piédouche en terre cuite. III-IVe siècle. D : 18.5 cm 50/80

INDE
55. Buste de femme. En pierre. Khajurâho, Xe s. L : 6.5 x 10 cm 1.200/1.500

56. Plaque figurant une Apsara parée de bijoux. En pierre. Mathura, IVe s. L : 26 x 17 cm 2.500/3.000
Voir la reproduction P.2

57. Peinture d’une salle avec un métier à tisser. XIXe s. Encadrée. L : 38 x 52.5 cm 220/250

58. Danseuse en ivoire. XIXe s. H : 28 cm 600/800

59. Livre de prières tamoul. XXe s. 120/150

60. Statuette zoomorphe en bois sculpté. XXe s. 50/80

BIRMANIE – CAMBODGE – SIAM – VIÊTNAM
61. Tête de Bouddha, présentant une protubérance crânienne « usnîsa ». En stuc. Birmanie, XIXe s. H : 47 cm 4.200/4.500

Voir la reproduction P.4

62. Bouddha assis en « padmasana » position du lotus, exécutant le geste de la prise de la terre à témoin 
« Bhumisparsha-mudra ». Il porte le vêtement monastique laissant l’épaule droite découverte. 
En albâtre. Birmanie, Shan, XIXe s. H : 43 cm L : 28 cm 1.800/2.000

Voir la reproduction P.4

63. Cloche en bronze. Bayon, XIIe s. H : 11.5 cm 600/700

64. Pot à bétel. En bronze à patine de fouille. Bayon, XIIe s. H : 11.5 cm 150/180

65. Grelot en bronze. Bayon, XIIe s. H : 10 cm 450/500

66. Pot à bétel. En bronze à patine de fouille. Bayon, XIIe s. H : 11 cm 150/180

67. Paire de bracelets. En bronze. Bayon, XIIe s. H : 7 cm D: 7.5 cm 450/500

68. Pot à bétel. En bronze à patine de fouille. Bayon, XIIe s. H : 11 cm 150/180

69. Oiseau en bois sculpté. Vietnam, Jarai, XXee s. H : 42 cm 1.400/1.500
Voir la reproduction P.6

70. Singe en bois sculpté. Vietnam, Jarai, XXe s. H : 43 cm 1.000/1.200

71. Tête de Bouddha. En bronze. Ayutthaya, Siam, XVIe s. H : 6 cm 120/150

72. Trois coupelles en grès à couverte brune. Vietnam, XIIIe s. D : 14 à 15 cm 250/300

73. Tête de Bouddha. En bronze. Ayutthaya, Siam, XVIe s. H : 5 cm    120/150

74. Trois coupelles en grès sous couverte. Vietnam, XIIIe s. D : 15 à 16.5 cm 250/300

75. Bol en grès à couverte ivoire. Vietnam, XIIIe s. H : 7 cm D: 17 cm 180/200
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76. Bol polylobé en grès sous couverte. Vietnam, XIIIe s. H : 6.5 cm D: 14.5 cm 180/200

77. Jarre à l’épaule ornée de quatre petites anses. En grès à couverte brune. Vietnam, XIIIe s. H : 22 cm 400/500

78. Statuette de Bouddha. En bronze. Birmanie, Arakan, Myuk-U, XVIIIe s. H : 13 cm 170/200

79. Clochette de pagode. En bronze à patine de fouille. Ava, XVIIe s. H : 6.5 cm 40/50

80. Tête de Bouddha. En bronze. Birmanie, Ava, XVIIIe s. H : 5 cm 170/200

81. Plaquette votive représentant Bouddha (un stupa au revers). En plomb doré. Birmanie, Shan, XIXe s. H : 9 cm 40/50

82. Statuette de Bouddha. En bois laqué et doré. Birmanie, Mandalay, début du XXe s.
(Craquelures, petits manques). H : 42 cm 120/150

83. Statuette de Bouddha. En albâtre. Birmanie, Shan, XIXe s. H : 49 cm 1.300 /1.500

84. Tête de Bouddha. En bronze. Siam, Ayutthaya, style de Kampeng Phaet, XVe s.
(Craquelures, colmatage d’une lacune au sommet du front). H : 8 cm 170/200

85. Figurine de Bouddha. En bronze. Birmanie, Shan, XVIIIe s. H : 12.5 cm 170/200

86. Grelot. En bronze. Birmanie, XIXe s. D : 8.5 cm 40/50

87. Fer de hache. En bronze. Laos, Dong Son, fin du Ier millénaire av. J.C. (Accident). L : 11 cm 70/100

88. Statuette de Bouddha. En bronze. Laos, Lane Xang, XVIe s. H : 17 cm 
(L’incrustation des yeux, normalement en nacre, a très probablement été refaite). 170/200

89. Pendentif. En grès. Birmanie, XIXe s. H : 5.5 cm 30/50

90. Grelot. En bronze. Birmanie, XIXe s. L : 12.5 cm 50/80

91. Statuette de Bouddha. En bois laqué et doré. Birmanie, Shan, XVIIIe s. H : 54 cm 460/500

92. Figurine de moine. En bronze. Birmanie, Ava, XVIIe s. H : 7 cm 180/220

93. Figurine votive de Bouddha. En terre cuite. Birmanie, Shan, XVIIIe s. H : 6.5 cm 60/70

94. Grelot de cheval. En bronze. Birmanie, fin du XIXe s. H : 8 cm 60/80

95. Figurine de Bouddha Muchalinda. En bronze laqué et doré. Birmanie, Shan, XVIIIe s. H : 10.5 cm 70/90

96. Buste acéphale de Bouddha. En bronze. Siam, Ayutthaya, XVIIe s. H : 9 cm 130/160

97. Tête de Bouddha. En bronze. Siam, Ayutthaya, XVIIe s. H : 9 cm 140/170

98. Panneau en bois sculpté représentant les Sept Pas de l’Enfant. Siam, Rattanakosin, XIXe s. L : 44 cm.
Siddhârta peu après sa naissance effectue sept pas en déclarant prendre possession du monde.
La Reine Maya est figurée encore dans la position de l’accouchement, debout et se soutenant
à une branche de Sal dans les jardins de Lumbini. 250/350

99. Elément architectural en forme de tête de dragon. En bois. Annam, Hué, début du XIXe s. L : 26 cm 200/300

100. Statuette de Bouddha. En bois laqué et doré. Birmanie, Shan, XIXe s. H : 27.5 cm 300/400

101. Tête de marionnette. En bois. Birmanie, vers 1950. H : 9.5 cm 60/70

TIBET – NEPAL
102. Visage fragmentaire de statuette. En bois. Népal, Vallée de Katmandou, XVIIe s. H : 10 cm 60/70

103. Tanka représentant Lokeshavara. Tibet, XIXe s. (Le brocard date du milieu du XXe s). H : 53 cm
Ce tanka est l’oeuvre de l’école «Karma Gadi» influencée par la peinture chinoise dont les productions
sont plus dépouillées que les oeuvres de l’école classique tibétaine. Lokeshvara est ici représenté entouré des
Cinq Bouddhas et surmonté des deux gurus fondateurs du Bouddhisme au Tibet. Sur le registre inférieur, 
Mahakala, qui symbolise la puissance du Bouddhisme, fait pendant à la sérénité incarnée par un lama. 500/600

104. Briquet composé d’un cercle de fer et d’une bourse en cuir servant à contenir le silex et l’étoupe. 
Tibet, XIXe s. L : 8.5 x 13  cm 120/150

105. Bouddha assis en lotus « padmasana » sur un socle lotiforme, avec la représentation d’une vajra. 
Les mains en position de la prise de la terre à témoin « Bhûmisparsha-mudra », la main droite 
touche la terre du bout des doigts, tandis que la main gauche repose paume vers le haut sur le creux 
des cuisses. ll porte le vêtement monastique laissant l’épaule droite découverte. La chevelure 
en boucles recouvre la protubérance crânienne « usnîsa ». En bronze à traces de dorure. 
Tibet, XVIIIe s. H : 12 cm L : 9 cm 1.000/1.200

Voir la reproduction P.4

106. Briquet composé d’un cercle de fer et d’une bourse en cuir servant à contenir le silex et l’étoupe. 
Tibet, XIXe s. L : 7 x 11.5  cm 80/100

— 4  —
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JAPON
107. Deux estampes de Girin, à sujet de gazelles. Vers 1930. 30/50

108. Estampe de Kunichika, série des 36 femmes modernes, «invitation à un tour de bateau». 1883. 80/120

109. Deux estampes de Keinen, série des oiseaux aux quatre saisons. 1891. 50/80

110. Cinq estampes de Hiroshige et autres, à sujets divers. Vers 1900. 30/50

111. Triptyque de Kunichika, trois acteurs en buste. 1876. 150/250

112. Estampe de Hiroshige, série Edo Kinko Hyakkei, pluie à Azuma. Vers 1900. 30/50

113. Trois estampes de Kogyo, à sujet du théâtre No. Vers 1890. 50/80

114. Estampe de Hiroshige, série des huit vues d’Omi, retour des voiliers à Yabase. Vers 1900. 50/80

115. Estampe de Hanko, les fables de Florian, la taupe et les lapins. 1894. 50/80

116. Sept estampes de Hokusai, série des Manga. Vers 1820. 50/80

117. Estampe de Yoshitaka, série des 53 stations du Tokaido, station 43, un daimyo monte à cheval 
à Kuwana.1863. 300/500

118. Estampe d’Utamaro, jeu de tendresse entre une mère et son enfant. Vers 1900. 80/120

119. Estampe de Yoshifusa, une jeune femme en kimono gris. Vers 1847. 150/250

120. Triptyque de Yoshitaki, scène de théâtre Kabuki. Vers 1860. 80/120

121. Estampe de Toshi Yoshida, des enfants jouent dans une rue dans le village de Harima. 1951. 150/250

122. Trois estampes de Keinen, à sujets divers. Vers 1890. 30/50

123. Estampe de Kunisada, série du prince Genji, le prince reçoit en cadeau des iris fraîchement 
coupés.Vers 1847. 150/250

124. Estampe de Hiroshige, série des 100 vues d’Edo, nuit tombante aux portes de Yoshiwara. 1857. 800/1.200
Voir la reproduction P.4

125. Deux estampes de Girin, coqs et poule. Vers 1930. 30/50

126. Estampe de Yoshiharu, une jeune femme en kimono bleu. Vers 1860. 50/80

127. Estampe de Hasui, série des 20 vues de Tokyo, la pleine lune à Magome. 1930. 400/600
Voir la reproduction P.3

128. Estampe de Hiroshige, série des 36 vues du Fuji, les érables rouges en automne à Meguro près d’Edo. 1858. 500/700

129. Estampe de Yoshitora, une jeune femme en buste. 1866. 50/80

130. Estampe de Hiroshige, série du Tokaido, station 49, le temple de Kannon à Sakanoshita. Vers 1880. 200/300

131. Estampe de Yoshitsuya, scène de bataille au bord d’une rivière. 1857. 100/200

132. Trois estampes d’Aoyama, coq, renard, et corbeau. Vers 1930. 50/80

133. Estampe de Hokusai, autoportrait avec bâton. Vers 1900. 50/80

134. Estampe de Toyojuni I, deux jeunes femmes portent des caisses. Vers 1800. 100/200

135. Estampe de Hiroshige, série Edo Kinko Hyakkei, le quartier de Shinzeniza à Shiba. Encadrée.Vers 1836. 200/300

136. Estampe de Hiroshige, série des grands poissons, thon et fugu. Vers 1835. 300/500

137. Trois estampes de Taito II, série des 100 oiseaux. Vers 1820. 30/50

138. Estampe de Hiroshige, série du Kyoka Tokaido, station 40, la rue principale à Chiriu. 150/250

139. Deux estampes de Keibun, à sujet d’animaux. Vers 1870. 30/50

140. Deux triptyques de Nobukazu, scènes de la guerre sino-japonaise. 100/200

141. Estampe de Harunobu, deux jeunes femmes sur une engawa. Vers 1900. 50/80

142. Estampe de Kunichika, le prince Genji et une jeune femme admire la floraison des cerisiers. Vers 1860. 80/120

143. Estampe de Hokusai, série des 36 vues du Fuji, l’orage près du sommet du Fuji. Vers 1900. 150/250

144. Deux dessins préparatoires d’Aoyama, à sujet de chevaux. Vers 1930. 30/50

145. Tanzaku de Hiroshige, deux oiseaux Kawasemi sur une branche de glycine. Vers 1835. 200/300

146. Estampe de Kuniyoshi, un groupe de cinq musiciens. Vers 1845. 150/250

147. Estampe d’Utamaro, deux jeunes femmes tenant des balles. Vers 1800. 150/250

— 5  —
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148. Estampe de Kuniyoshi, un acteur porte un kimono dessiné avec Oni. Vers 1847. 100/200

149. Estampe de Buncho, l’acteur Otani Hiroji dans un éventail. 1780. 100/200

150. Estampe de Hiroshige, série Edo Meisho, le pont Nihonbashi sous la neige. Vers 1845. 150/250

151. Estampe d’Aoyama, corbeau et renard. Vers 1930. 50/80

152. Estampe de Yoshitora, kakemono une jeune femme debout en kimono de fête. 1867. 200/300

153. Deux estampes érotiques de Kunisada, couples enlacés. Vers 1850. 100/200

154. Estampe de Yoshitsuya, série des 53 stations du Tokaido, station 18, cortège de daimyo à Okitsu. 1863. 300/500

155. Estampe de Yoshitaki, série des 32 femmes, une jeune femme en buste tient un éventail. 1888. 300/500

156. Estampe de Shuncho, les dames Senzan et Ogino accompagnées par leurs serviteurs. Vers 1788
Cachet de la collection Emile Javal. 400/600

Voir la reproduction P.5

157. Estampe d’Eizan, la grande fête de nuit au pont Ryogoku. Vers 1810. 200/300

158. Estampe de Shigemasa, quatre garçons jouent sur une engawa. Vers 1788. 30/50

159. Estampe de Shunei, la promenade d’un couple près d’un tori. Vers 1800. 300/500

160. Estampe de Kunimao, la collecte de coquillages. Vers 1810. 150/250

161. Estampe de Chikanobu, une jeune fille en buste. 1897. 100/200

162. Estampe d’Eizan, une jeune femme en buste tient une coupe de saké. Vers 1805. 200/300

163. Triptyque de Toyokuni III, scène de capture d’un brigand. 1856. 150/250

164. Estampe d’Eishi, une jeune femme et deux jeunes filles en promenade. Vers 1789. 800/1.000

165. Estampe de Hokusai, série des 36 vues du Fuji, la grande vague près de Kanagawa. Vers 1900. 150/250

166. Estampe d’Utamaro, une jeune femme porte un garçon sur ses épaules. Vers 1800. 150/200

167. Estampe de Hiroshige, série des 100 vues d’Edo, le pont enjambant le canal de l’île Yanagi. 1857. 400/600

168. Deux estampes de Moronobu, à sujet de jeunes femmes. Vers 1900. 50/80

169. Deux estampes de Hiroshige, paysages lacustres. Vers 1900. 50/80

170. Estampe d’Eizan, une jeune mère donne le premier sabre à son jeune garçon. Vers 1820. 300/500

171. Estampe de Hiroshige, série Toto Meisho, le lac de Shimobazu à Ueno. Vers 1838. 200/300

172. Estampe de Hiroshige, série des 53 stations du Tokaido, station 48, l’auberge à Seki. Vers 1848. 100/200

173. Estampe de Toyokuni I, une jeune femme tient dans sa main une pièce du jeu des coquillages. 1811. 200/300

174. Deux estampes d’Aoyama, à sujet de chevaux. Vers 1930. 50/80

175. Estampe d’Eisen, une jeune femme sous un parapluie. Vers 1820. 100/200

176. Estampe de Hiroshige, série des 60 provinces, la rivière Tatsuta dans la province de Yamato. 1853. 100/200

177. Deux estampes de Bunrei, série des 100 oiseaux. 1893. 50/80

178. Estampe de Hiroshige, série de la Grande Tokaido, station 23, le départ de l’auberge à Fujieda. Vers 1833. 1.200/1.500
Voir la reproduction P.5

179. Estampe de Hokusai, série des 100 vues du Fuji, la grande vague à Kanagawa. Vers 1835. Encadrée. 200/300

180. Estampe de Bairei, série des oiseaux du Japon, un couple de pies. 1883. 50/80

181. Estampe de Hiroshige, série des 36 vues du Fuji, le tori au mont Rokuso avec le Fuji au loin dans la 
province de Kazasu. 1853. 400/600

182. Estampe de Hiroshige, série Toto Meisho, bateaux sur le Sumida. Vers 1845. 50/80

183. Estampe de Toyokuni III, série des 100 poètes, une jeune femme debout devant une branche de 
chrysanthème, en haut une image du poète Oshikahi no Mitsune. Vers 1845. 200/300

184. Estampe de Kuniyasu, une jeune femme et son obi. Vers 1820. 100/200

185. Estampe de Hiroshige, série des 100 vues d’Edo, la maison de thé sur la pente de Meguro. 1857. 800/1.000

186. Estampe de Yoshitomi, Yokohama, une dame européenne et deux chinois. 1860. 100/200

187. Estampe de Hiroshige, série du Jimbutsu Tokaido, station 28, des cerfs volants à Fukuroi. Vers 1850. 200/300

188. Estampe de Deschima, quatre chatons. Vers 1930. 80/120

189. Onze pochoirs servant à teinter les tissus. Vers 1880. 50/80
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190. Estampe d’Eizan, kakemono, une jeune femme en kimono de fête. 1812. 300/500

191. Trois estampes de Hiroshige et Harunobu, à sujets divers. XIXe s. 30/50

192. Estampe de Hiroshige, série des 53 stations du Tokaido, station 35, le château de Yoshida. Vers 1833. Encadrée. 500/700

193. Estampe de Kunisada, une jeune femme. Vers 1850. Encadrée. 80/100

194. Peinture sur papier, un homme assis tenant un éventail. Ecole de Busan. Vers 1830. Encadrée. 400/500

195. Estampe de Hiroshige, série des 68 provinces, le village de Goyu dans la province de Mikawa. 1863. 100/150

196. Estampe de Hasui, le mont Fuji après la neige, vue de Tagonoura. Vers 1980. 400/500

197. Peinture sur soie représentant quatre grues dont deux brodées. L : 135 x 52 cm 180/200

198. Peinture sur papier d’Itcho, un corbeau perché sur un arbre(1652-1724). L : 156 x 33 cm 180/200

199. Peinture sur soie de Keigetsu, une branche de glycine. L : 194 x 39 cm 180/200

200. Peinture sur soie de Kozan, groupe de cerfs. 1869. L : 180 x 37 cm 400/500

201. Peinture sur papier, un coq debout sur une roue (XIXe). L : 28 x 48 cm 120/150

202. Estampe de Toyokuni, l’acteur Iwai Hanshiro dans un rôle de femme à l’ombrelle. Vers 1820. 120/150

203. Estampe de Toyokuni, l’acteur Bando Mitsugoro tenant une lettre et une loche devant des baquets. Vers 1820. 120/150

204. Estampe de Kunisada, scène de kabuki, acteur tenant une boîte. Vers 1840. 120/150

205. Estampe de Kuniyoshi, un homme renversé et un samouraï retroussant sa manche devant des ballots.
Vers 1850. Encadrée sous verre. 120/150

206. Estampe de Toyokuni III, une jeune femme portant un bonsaï. Vers 1846. 120/150

207. Estampe de Toyokuni III, série Kinsei Suikoden, l’acteur Ishimura Uzaemon XIII dans le rôle de
Kiyotaki No Sashici. 1862. 120/150

208. Estampe de Toyokuni III, portrait de l’acteur Nakamura Utaemon IV en buste à l’âge de 55 ans. 1852. 180/200

209. Estampe de Hiroshige, série des 53 stations du Tokaido, station 27, Kakegawa. 1853. 
Encadrée sous verre. 400/500

210. Estampe de Hiroshige, série des 53 stations du Tokaido, station 35, assemblée regardant un cortège. 1853.
Encadrée sous verre. 400/500

211. Six assiettes ourlées en porcelaine d’Arita à décor bleu blanc des “trois amis de l’hiver”, pin, prunus,
et bambou. Marque Fuku. Edo, vers 1800. D : 19.5 cm 350/400

212. Paire de vases en porcelaine “Satsuma” avec anses dorées, à decor de personnages et fleurs.
Meiji. (Eclat). H : 9 cm 250/280

213. Okimono en ivoire sculpté, un essayeur de sabre. Signé : Seiko, élève de Naomitsumirata. XIXe s.
H : 12 cm L : 13 cm 900/1.000

Voir la reproduction P.6

214. Okimono en ivoire, un moine à l’éventail. XIXe s. (Manque). 700/800

215. Guanyin debout tenant un rouleau. En porcelaine. XXe s. H : 38 cm 250/300

216. Vase de forme balustre en porcelaine émaillée polychrome à décor floral et oiseaux. XXe s. H : 30 cm 200/250

217. « Byobu » Paravent à six panneaux, personnages, animaux et paysages. Meiji, XIXe s. L : 169 x 372 cm 2.000/2.200

218, « Byobu » Paravent à six panneaux, un personnage, animaux et fleurs. Au recto, décor de kanjis.
Meiji, XIXe s. L : 174 x 378 cm 2.000/2.200

219. « Byobu » Paravent à six panneaux, un pin sur fond de feuilles d’or. Edo, 
fin du XVIIIe s - début du XIXe s. L : 187 x 382 cm 9.000/10.000

Voir la reproduction P.3

220. « Byobu » Paravent à six panneaux, un arbre. Meiji, XXe s. L : 172 x 358 cm 2.700/3.000
Voir la reproduction P.4

ARCHÉOLOGIE CHINOISE

HAN

(206 av. J.C. – 220 ap. J.C.)

221. Conducteur de char assis sur ses talons, tenant les rênes. Il porte le vêtement traditionnel 
composé de trois kimonos. En terre cuite à engobe et à polychromie. 
Test de thermoluminescence Oxford. H : 40.5 cm 4.200/4.500

Voir la reproduction P.6
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222. Dame assise en terre cuite. Province du Sichuan. H : 36 cm 500/600

223. Vache en terre cuite grise. H : 12 cm L : 37 cm 400/500

224. Vase « Hu » à décor en relief de deux masques de taotie retenant un anneau. 
En terre cuite à glaçure verte irisée. H : 34 cm 1.200/1.300

225. Vase « Guan » à deux larges anses et à décor de spirales. En terre cuite grise. H : 17 cm 300/350

226. Vase « Ding » tripode couvert et à deux anses. En terre cuite à glaçure verte et irisation. H : 20 cm 700/800

227. Guerrier assis sur sa monture à l’arrêt. Le cavalier, assis sur un tapis de selle les jambes pendantes, 
se tient droit, les mains tenant les rênes. Il est vêtu d’une tunique rouge 
et d’un pantalon blanc. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 33 cm L : 33 cm 1.400/1.500

228. Tête de dame de cour. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 11 cm 200/250

229. Chanfrein en bronze à patine de fouille. L : 67 x 33 cm 6.000/6.500
Voir la reproduction P.6

230. Tête de cheval. En terre cuite à traces de polychromie. H : 8 cm L : 18 cm 400/500

231. Poissonnier assis devant son étal. La main droite levée devait tenir un couteau 
tandis que la main gauche maintient le poisson. En terre cuite à engobe. Province du Sichuan. H : 36 cm 600/700

232. Statuette représentant un grotesque debout. En terre cuite. Province du Sichuan. H : 28.5 cm 600/700

233. Mors à décor incisé en bronze. L : 23 cm 150/200

SIX DYNASTIES
(220 – 589)

234. Jarre à décor géométrique en terre cuite à glaçure. H : 28.5 cm D: 32 cm 600/700

WEI
(386 – 557)

235. Dignitaire représenté debout. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 25 cm 400/500

236. Cheval à l’arrêt sur une terrasse, portant un tapis de selle tombant largement sur les deux côtés, 
de nombreux ornements sur la tête, à l’encolure et sur la croupe. En terre cuite grise à engobe 
et à polychromie. Test de thermoluminescence. (Restaurations). H : 47.5 cm L : 41 cm 8.000/9.000

Voir la reproduction P.5

237. Guerrier représenté debout. En terre cuite grise à engobe et à polychromie. H : 23.5 cm 500/600

238. Porte-étendard debout, aux mains jointes. En terre cuite grise à engobe et à polychromie. H : 40 cm 1.200/1.300

239. Marchand étranger debout, portant un sac sur le dos. En terre cuite grise à engobe et à polychromie. 
H : 35 cm 1.300/1.400

240. Cheval en position de marche sur une terrasse. Il porte un tapis de selle tombant largement sur les 
deux côtés, de nombreux ornements sur la tête, à l’encolure, le poitrail et sur la croupe. 
En terre cuite à engobe et à polychromie. (Restaurations et reprise à la polychromie).
Test de thermoluminescence. H : 41 cm L : 31 cm 4.500/5.000

241. Dignitaire debout. En terre cuite grise à engobe et à polychromie. H : 20.5 cm 200/300

242. Guerrier debout. En terre cuite grise à engobe et à polychromie. H : 23.5 cm 200/300

243. Lancier tenant un bouclier de la main gauche. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 23.5 cm 300/400

QI DU NORD
(550 – 577)

244. Corps acéphale de Bouddha. Il porte la robe monastique aux plis réguliers. En grès. 
Province du Shandong. H : 75 cm L : 30 cm 8.000/9.000

TANG
(618 – 907)

245. Dame de cour debout. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 23 cm 400/450

246. Fat Lady debout, aux mains jointes. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 16 cm 400/450

247. Joueuse de tambour et une joueuse de flute de pan. En terre cuite à engobe et à polychromie. 
H : 17.5 cm 1.500/1.800

248. Dignitaire sur sa monture. En terre cuite à engobe, à polychromie et à traces de glaçure.
Test de thermoluminescence. (Restaurations). H : 38 cm L : 33.5 cm 1.500/1.800
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249. Dame de cour au chapeau sur sa monture debout à l’arrêt sur sa monture. En terre cuite à engobe
et à polychromie. Test de thermoluminescence. H : 36 cm L : 29.5 cm 1.800/2.000

250. Dame de cour amovible sur sa monture. En terre cuite à engobe et à polychromie. 
Test de thermoluminescence. H : 33 cm L : 33 cm 2.400/2.500

Voir la reproduction P.5

251. Dame de cour debout, à la coiffure en chignon. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 20.5 cm 400/500

252. Musicien sur sa monture. En terre cuite à traces de polychromie. Test de thermoluminescence.
H : 33.5 cm L : 26 cm 1.200/1.500

253. Dame de cour debout, à la coiffure en chignon. En terre cuite à engobe et à polychromie. H : 24 cm 400/500

254. « Prancing horse » Cheval à la jambe antérieure droite levée et à la gueule ouverte. Il est couvert 
d’un tapis et sellé. En terre cuite à engobe et polychromie. Test de thermoluminescence. 
(Restaurations). H : 59.5 cm L : 66 cm 9.500/10.000

255. Musicien sur sa monture. En terre cuite à traces de polychromie. Test de thermoluminescence.
(Restaurations). H : 34 cm L : 25.5 cm 1.200/1.500

256. Fat Lady debout, à la coiffure stylisée. Elle porte une robe tombant jusqu’au sol mais laissant
apparaître le bout des chaussons. En terre cuite à engobe et à polychromie. 
Test de thermoluminescence. H : 51 cm 5.500/5.800

257. Chameau bâté se relevant. Sur le manteau de selle ovale sont représentés, de chaque côté les 
longues planches du bât, puis des tapis et du gibier. En terre cuite à engobe et à polychromie. 
Test de thermoluminescence. H : 30 cm L : 31 cm 3.200/3.500

258. Visage de Lokapâla, aux yeux globuleux et fronçant les sourcils. En marbre blanc. L : 30 x 19 cm 1.800/2.000

LIAO
(907 – 1125)

259. Elément de coiffe à décor de dragons. En cuivre doré. L : 14.5 x 18.5 cm 1.200/1.500

260. Masque humain de forme ovoïde. En bronze. L : 21.5 x 20 cm Some green patina on the front of the mask.
Preservation of the physical remains of the deceased through mummification was a central focus of 
the funerary rites of the Liao. 

(L’intégrité physique des personnes décédées grâce à la momification 
a été au centre des rites funéraires des Liao,The mummified corpse served as a sanctuary for the spirit 
of the dead. servant de sanctuaire pour l’esprit des morts. La coutume consistant à placer un masque 
sur la tête du corps momifié était commun dans le nord de la Chine). 7.000/8.000

Voir la reproduction P.6

SONG
(960 – 1279)

261. Coupelle en grès porcelaineux sous couverte. H : 6 cm D: 14 cm 250/300

262. « Temoku » Bol en grès porcelaineux à glaçure brune. H : 7 cm D: 12 cm 300/400

263. Coupe à décor floral. En grès sous couverte céladon. D : 19.5 cm 800/900

YUAN
(1279 – 1368)

264. Douze animaux représentant les signes du zodiaque chinois. En terre cuite grise à engobe et
à traces de polychromie. L : 15 cm 2.800/3.000

MING
(1368 – 1644)

265. Dieu du nord assis sur son trône avec un serpent et une tortue à ses pieds. 
En bois sculpté et à traces de polychromie. H : 34.5 cm 1.200/1.500

266. Coupelle à décor de floral. En terre cuite. Année Wanli (1576-1619). D : 14 cm 600/800

267. Deux miroirs à décor de caractères chinois. En bronze. D : 9 cm 200/300

T’SING
(1644 – 1911)

268. Assiette en porcelaine. Compagnie des Indes. (Fêles). D : 22 cm 400/500
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269. Vase à deux anses en forme de tête zoomorphe. En porcelaine émaillé turquoise. H : 23 cm D: 10 cm 550/600
Voir la reproduction P.3

270. Deux vases en porcelaine émaillé turquoise, de forme « Cong » à décor moulé. H : 13 cm
(Un vase cassé, collé). Epoque Kangxi (1662 -  1722). 100/200

271. Coupe en porcelaine « Famille rose » à décor de pivoine et magnolia, pêche à l’intérieur.
Marque Tongzhi nian Zhi (1862 – 1874). D : 7 cm (Petit éclat). 100/120

( XIXe siècle )

272. Trois coupes en porcelaine “Blanc de Chine” en forme de feuille, la tige formant l’anse, les pieds 
en forme de petites feuilles. L : 10.5 cm 120/150

273. Soucoupe en porcelaine à décor de médaillon de pêches et fleurs des quatre saisons.
Marque Chenghua Nian Zhi. D : 14 cm 60/80

274. Verseuse de forme ovoïde couverte, à bec droit et anse courbe. En grès de Yixing. Signé Meng Chen. L : 10 cm 120/150

275. Paire de bols en porcelaine bleu de Hue, à decor de dragons parmi les fleurs. Marque Kangxi. 
Chine pour le Vietnam. (Cerclage de métal). D : 11 cm 250/300

276. Plateau ovale en bois sculpté de cinq chauve-souris “wufu” et sapêques. Vers 1900. D : 61x 9 cm 450/500

277. Cache-pot en porcelaine bleu-blanc à décor de deux dragons dans les nuages. 
(Cassé, collé et manques). H : 42 cm D: 36 cm 800/900

Voir la reproduction P.3

278. Deux peintures à thème de fleurs. 30/50

279. Bodhisattva assis en méditation sur un trône, la tête ceinte d’une couronne à l’effigie de l’Eveillé. 
En bois sculpté polychrome. H : 89 cm 2.800/3.000

280. Pierre de rêve. Marbre. L : 11 x 16 cm 180/200

281. Peinture sur soie de Li Chan, jeune femme assise près d’une cascade et un cheval . (20ème)
L : 50.5 x 38.5 cm 300/400

282. Pierre de rêve. Marbre. L : 11 x 16 cm 180/200

283. Calligraphie. Zhao. L : 168 x 35 cm 300/400

284. Peinture sur soie, à décor de paysage montagneux. L : 180 x 54 cm 300/400

285. Peinture inspirée de celle de l’époque Song intitulée « Qing Ming Shang He Tu » Le long de la rivière 
pendant le Festival de Qingming. Signé Li Dongyang. L : 30 x 587 cm 4.000/4.500

Voir la reproduction P.5

286. Paire de vases en écaille de tortue à décor floral. Fin des Tsing. H : 21 cm 1.500/1.800
Voir la reproduction P.3 

287. Plat rond à décor floral. En grès sous couverte céladon. D : 41 cm 1.200/1.500

288. Vase en porcelaine bleu blanc à décor de branches fleuries. Marque. (Percé à la base). H : 32 cm 800/1.000

289. Plaque en nacre sur bois, à décor paysagé et personnages. L : 17 x 17 cm 200/300

( XXe siècle )

260. Corail sculpté représentant un pêcheur assis sur un poisson. H : 13.4 cm 1.800/2.000

291. Corail sculpté en forme de branche figurant des Guanyin. H : 23.5 cm 8.000/10.000
Voir la reproduction P.3

292. Corail sculpté représentant une femme debout, à la coiffure ornée de fleurs. H : 15 cm 1.800/1.900
Voir la reproduction P.3

293. Balance à opium dans son étui en bois. L : 34.5 cm 150/180

294. Balance à opium dans son étui en bois. L : 39.5 cm 150/180

295. Flacon tabatière. En agate. H : 8 cm 180/200

296. Miroir en laque. L: 8 cm D: 5 cm 120/150

297. Flacon tabatière. En agate. H : 6 cm 180/200

298. Peinture sur papier, branches et fleurs. L : 92 x 40 cm 180/200

299. Copie d’une peinture de Qi Bashi, pêches. L : 189 x 69 cm 300/400

300. Bol couvert en cuivre émaillé à fond blanc décoré à l’intérieur d’un chilong bleu, à l’extérieur
pivoines et médaillons d’oiseaux et fleurs. D : 10.4 cm 90/100
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les

objets et par lot 22,72 % (19 % + T.V.A. 19,6 %) jusqu’à 120 000 € et 14,352 % (12 % + T.V.A. 19,6 %) au-delà.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.

En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-Priseur 

judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.

Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-Priseur

judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications

annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une exposition préalable permettant

aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois 

l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les petits accidents, les taches ou déchirures, l’état sous la

dorure, les peintures ou les laques.

Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de

manutention et de gardiennage qui sont à leur charge.

En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du 

chèque.

La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur à quelque titre que ce soit, l’objet étant

considéré sous la garantie exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication. En cas de paiement par chèque non 

certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement de celui-ci.

Paiement par Carte Bleue acceptée. En cas de règlement par Carte de crédit étrangère, les frais de 1,5 % seront imputés en sus

des frais légaux.

ORDRES D’ACHAT

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente aux enchères et le Commissaire-Priseur judiciaire ne

sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Tout éventuel acquéreur désirant porter les enchères par téléphone devra au préalable confirmer sa volonté par tout moyen écrit

avant la vente. Les frais d’expédition seront réglés par les acquéreurs.

All purchaser should be paid in cash. The buyers will have to pay an additional charge of : 22,72 % till 120 000 Euros and

14,352 % beyond by lot. 

Orders can be sent by post or telegram and phone during the sale (we will call you). Sufficient notice must be given to the expert

(please take account of time difference).

Orders can be placed with Me NERET-MINET-TESSIER or the Expert, during the viewing.

In any case claim, the french text only will be taken in consideration.

SUCCESSIONS — ESTIMATIONS — INVENTAIRES — PARTAGES — ASSURANCES

FRANCE ET ÉTRANGER

Nous effectuons les estimations, inventaires d’assurance et les partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industriel

ou commercial sur rendez-vous.

ESTIMATIONS GRATUITES sur rendez-vous à l’Etude.

RÉSULTATS DE LA VENTE
Dans la Gazette de l’Hôtel Drouot, chaque vendredi.

Parking public sous l’Hôtel des Ventes, 12 rue Chauchat.

E-mail : mail@neret-tessier.com - Internet : www.neret-tessier.com

Toute reproduction de ce catalogue est interdite
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